



13.03.2024

COMUNICAT DE PRESĂ
- Trimitere în judecată - infracțiuni silvice

Biroul de informare publică și relații cu presa din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Buzău este împuternicit să aducă la cunoștința opiniei publice următoarele:

La data de 01.03.2024 procurorul de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Pătârlagele a dispus trimiterea în judecată a **5 inculpați**, din care unul aflat în stare de arest preventiv, iar **4** sub măsura controlului judiciar, pentru săvârșirea infracțiunilor de tăiere fără drept de arbori din fondul forestier național, în formă continuată, folosirea fără drept a dispozitivelor silvice de marcat, fals informatic, instigare și complicitate la aceste infracțiuni, respectiv favorizarea infractorului.

În sarcina acestora s-au reținut următoarele:

- în perioada 11.06.2023 - 13.11.2023 inculpatul M.A. (instigator), în calitate de administrator al unei societăți comerciale cu obiect de activitate în domeniul exploatarei și comercializării materialului lemnos, a determinat alți doi inculpați (autori) ce lucrau pentru societatea administrată de acesta, să taie fără drept un număr de 597 de arbori nemarcați din cadrul unor partizi aflate în exploatare, cauzând un prejudiciu de 186.176,02 lei, sumă ce depășește de 1.135 ori prețul mediu al unui metru de masă lemnoasă pe picior, determinând în aceeași perioadă pe unul dintre inculpați să introducă date informatice necorespunzătoare în sistemul SUMAL, pentru a ascunde tăierile ilegale de arbori și pentru a da o proveniență licită materialului lemnos astfel exploatat;

- în sarcina inculpaților C.V.D. și T.G., inginer, respectiv pădurar - personal cu atribuții silvice s-a reținut că în perioada respectivă au folosit contrar dispozițiilor legale dispozitivele silvice de marcat pentru a crea aparența că arborii au fost tăiați legal din partizile aflate în exploatare, atestând în actele întocmite date necorespunzătoare adevărului.

Totodată, prin același rechizitoriu s-a dispus trimiterea în judecată a persoanei juridice ce avea în obiectul de activitate exploatarea și comercializarea materialului lemnos, administrată de inculpatul M.A., pentru săvârșirea infracțiunilor de tăiere ilegală de arbori în formă continuată și fals informatic în formă continuată.

Prin același rechizitoriu s-a solicitat instanței menținerea măsurilor preventive de arest, respectiv control judiciar, luate față de cei 5 inculpați.

Precizăm că măsurile procesuale dispuse în cursul urmăririi penale sunt măsuri prevăzute de Codul de procedură penală, care nu pot în nicio situație să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

BIROUL DE PRESĂ